

ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΤΗ ΜΟΝΗ ΛΑΖΑΡΙΣΤΩΝ ΑΠΟ ΑΠΟΨΕ

«Αύγουστος και σινεμά με φεγγάρι»

Προβολές γνωστών κι αγαπημένων ταινιών υπό το φως του περιφημου «αυγουστιακού φεγγαριού» μας ετοιμάζει από απόψε το Φεστιβάλ Μονής Λαζαριστών και το Φεστιβάλ Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης, με την υποστήριξη της 1ης Biennale Σύγχρονης Τέχνης Θεσσαλονίκης.

Το θερινό σινεμά της Μονής Λαζαριστών θα φιλοξενηθεί σε όλη τη διάρκεια του Αυγούστου γνωστές κι αγαπημένες ταινίες, με κοινό παρονομαστή την κωμωδία. Το «Μανχάταν» και το «Ερωτας... και τίποτα άλλο» του Γούντι Άλεν, «Ο κλέψας του κλέψαντος» και «Οι εντιμότατοι φίλοι μου 1&2» του Μάριο Μοντισέλι, το «Διαζύγιο αλά Ιταλικά» του Πιέτρο Τζέρμι, το «Μια νύχτα στην Καζαμπλάνκα» του Άρτσι Μέιγιο με τους αδελφούς Μαρξ και τα «Φώτα της πόλης» του Τσάρλι Τσάπλιν θα προσφέρουν μια ανάσα δροσιάς και χιούμορ στον πιο καυτό μήνα του καλοκαιριού.

Το θερινό σινεμά της Μονής αρχίζει από απόψε, στις 21.00, με ελεύθερη είσοδο σε ένα cocktail party με ζωντανή μουσική και την προβολή της ταινίας «Thank you for Smoking» του Τζέισον Ράιτμαν.

Ακολουθεί το αφιέρωμα στον Γούντι Άλεν με τις ταινίες του «Μανχάταν» (1979) στις 3-



5 Αυγούστου και το «Ερωτας... και τίποτα άλλο» (2003) στις 6-9 Αυγούστου. Στη συνέχεια οι ταινίες του Μάριο Μοντισέλι «Ο κλέψας του κλέψαντος» (Ιταλία 1958) στις 10-12 Αυγούστου και «Εντιμότατοι φίλοι μου» (Ιταλία

1975) στις 13-16 και 20-23 Αυγούστου. Το Ιταλικό σινεμά συνεχίζεται με το περιφημο «Διαζύγιο αλά Ιταλικά» (1962) του Πιέτρο Τζέρμι στις 17-19 Αυγούστου. Ετοιμαστείτε έπειτα για «Μια νύχτα στην Καζαμπλάνκα» (1946) του Άρτσι Μέιγιο, ενώ τα φώτα του σινεμά θα σβήσουν με τα αριστουργηματικά «Φώτα της πόλης» του Τσάρλι Τσάπλιν (1931) στις 27-30 Αυγούστου.

Οι προβολές είναι στις 21.00 και στις 23.00 με εισιτήριο 5 ευρώ ανά προβολή. Οι κάτοχοι Cine Κάρτα F (κάρτα μέλους του Φεστιβάλ) με κάθε εισιτήριο παίρνουν μια πρόσκληση ελεύθερης εισόδου για οποιαδήποτε προβολή. Πληροφορίες για την Κάρτα Μέλους: www.filmfestival.gr/cinekartaf, 2310378431.

Το ίδιο ισχύει και για τους κατόχους της Ευρωπαϊκής Κάρτας Νέων EURO <26. Η κάρτα αυτή αποτελεί ένα εργαλείο ψυχαγωγίας, επικοινωνίας, συνεργασίας και πληροφόρησης των νέων Ευρωπαίων πολιτών και προωθείται στην Ελλάδα από τη Γενική Γραμματεία Νέας Γενιάς-Ινστιτούτο Νεολαίας του Υπουργείου Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων σε συνεργασία με την European Youth Card Association (EYCA). Πληροφορίες: www.euro26.org, www.kartaneon.gr, 2102599500.